



Cel dintâi portret:

**„Printre ritmuri de vals și sunet de zăbrele”
O viață de artist în spatele uniformei – Alin ARDELEANU – Penitenciarul DEVA**

Alin Ardeleanu – tabloul profesiei

Activitatea profesională în sistemul penitenciar a debutat, pentru tânărul Alin Ardeleanu, în anul 2003, la Penitenciarul Deva (Bârcea Mare la acea vreme), urmându-și cursul meandrat printre sectoarele unității, în funcție de nevoile operative, dorința de cunoaștere și câștigul de experiență. Agent escortă, șef post control, supraveghetor punct primire deținuți, șef punct de lucru, agent operativ evidență deținuți, ofițer cu disciplina în rândul deținuților, agent operativ organizarea muncii și, în prezent, agent operativ Biroul Resurse Umane și Formare Profesională, sunt funcțiile ocupate de Alin Ardeleanu în cei peste 14 ani de carieră. Experiența sa profesională a fost întotdeauna recunoscută și apreciată de colegi și conducerea unității, disponibilitatea sa de a sprijini unitatea, din cauza lipsei de personal, fiind admirată.

Însă, poate nu mulți l-au cunoscut, dincolo de uniformă, pe Alin Ardeleanu – printre pașii de dans



Artistul din spatele profesionistului și-a început activitatea de dans sportiv în anul 1989, în jurul vârstei de 9 ani, la Clubul Siderurgistul. Încă din primul an a urcat pe podium, ocupând locul al 2-lea la nivel național și, în continuare, a luat numeroase premii, atât în țară, cât și în străinătate. A participat, de asemenea, la seminarii de pregătire, cu diferiți antrenori de dans sportiv, dobândind o vastă experiență în acest domeniu.

„Am intrat pentru prima dată într-o sală de dans după ce am încercat mai multe discipline sportive, iar după 6 luni am început activitatea competițională, participând la mai multe concursuri naționale și internaționale. Am obținut astfel locul I la competițiile naționale Cupa României și Campionatul Național de Dans Sportiv.

La vârsta de 17 ani am decis să mă retrag din activitatea competițională și am devenit instructor de dans sportiv la grupe de copii cu vârste cuprinse între 4 – 7 ani, ulterior formând grupe de copii cu vârste mai mari și adolescenți.

Însă, strigătul carierei m-a împins pe poarta penitenciarului Deva în anul 2003, când am promovat examenul de încadrare, ca subofițer operativ, și am renunțat la activitățile derulate în lumea „Dansului Sportiv”. Acest lucru



a fost datorat faptului că, până în anul 2004, angajaților din penitenciare nu le era permisă desfășurarea unor alte activități în afara celor profesionale.

Părinte fiind, în anul 2008 am decis, împreună cu soția, conduși de dorința fiicei noastre celei mari de a practica dansul sportiv (pătruns parcă în ADN-ul familiei noastre), să înființăm un Club de Dans Sportiv, sub numele căruia să participam, împreună cu grupele de copii, la competițiile sportive de profil, organizate de Federația Română de Dans Sportiv.



Acest lucru nu a fost deloc ușor, dar cu multa răbdare și dedicare, îmbinând utilul cu plăcutul, am reușit în anul 2015 să afiliem Clubul Sportiv „SHINE DANCE” Hunedoara (de altfel singurul club sportiv în materie de dans din județul nostru) la Federația Română de Dans Sportiv.

Începând din acest an (2017), am participat la mai multe concursuri naționale, obținând locuri importante cu clasa “debutanți”. Am reprezentat cu mândrie județul Hunedoara, iar

rezultatele noastre au fost evidențiate și în presa locală. Acest lucru nu este deloc simplu, deoarece nu este ușor să motivezi copiii atunci când pierd, iar pe cei care câștigă, să-i menții cu “picioarele pe pământ”, să-i faci să înțeleagă că doar în echipă (pereche) pot obține un rezultat bun la competiții.

Suntem invitați la toate evenimentele organizate la nivel local (serbări, zilele orașului, evenimente artistice etc.), iar unul dintre proiectele noastre viitoare este să organizăm competiții de dans sportiv în județul Hunedoara, acestea nemaifiind organizate din anul 1992.

Dorința de a deveni mai bun este combustibilul care îmi alimentează zi de zi pasiunea. După un program de 8 ore, în care stresul este iminent, la ora 16 pășesc în sala de dans și găsesc energia necesară zilei următoare. Pentru că, la fel ca și în dans, reușita sistemului în care îmi desfășor activitatea ține de implicarea fiecăruia dintre noi, de motivația pe care





o avem și de încrederea în schimbare și progres. După antrenamente, muzică și pași de dans, ora 20 mă aduce în sânul familiei și primesc satisfacția lucrului bine făcut, profesional și personal.”

Dorința, perseverența, seriozitatea și profesionalismul de care a dat dovadă, au dus la selectarea sa în echipa de arbitri de la competițiile naționale. În prezent, Alin Ardeleanu dorește să participe la competițiile organizate de F.R.D.S din țară și să readucă Hunedoarei campioni la nivel național și, în viitorul apropiat, și la nivel internațional.

Vă felicităm!



